	<b>ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ</b>	ΠΚΔ.1 25.11.2024 Έκδοση: 2
---	---	----------------------------------

Η διοίκηση της εταιρίας **ΜΟΝΑΔΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ ΜΟΒΙΑΚ ΑΕ** αναγνωρίζει τους κινδύνους δωροδοκίας και διαθέτει όλους τους απαιτούμενους πόρους για την ανάπτυξη και εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης για την Καταπολέμηση της Δωροδοκίας σύμφωνα με τις απαιτήσεις του διεθνούς προτύπου **ISO 37001:2016**.

Στο πλαίσιο του Συστήματος αυτού, τεκμηριώνονται και εφαρμόζονται διαδικασίες για την ικανοποίηση των απαιτήσεων του Προτύπου διασφαλίζοντας την αποτελεσματική Καταπολέμηση της Δωροδοκίας σε όλους τους τομείς και τις δραστηριότητες της εταιρείας.

Η διοίκηση της **ΜΟΝΑΔΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ ΜΟΒΙΑΚ ΑΕ** σε όλο το πλαίσιο λειτουργίας της εταιρείας:

- Απαγορεύει κάθε μορφής δωροδοκία ή την αποδοχή της.
- Απαιτεί συμμόρφωση όλων των εργαζομένων με τους νόμους του κράτους ή της Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά με τη δωροδοκία, οι οποίοι έχουν εφαρμογή στην εταιρεία.
- Προτρέπει τη συμβολή όλων των εργαζομένων στην αναγνώριση και υποψία κάθε πιθανής δωροδοκίας και απαγορεύει την τιμωρία ή την αρνητική μεταχείριση τέτοιων εργαζομένων.
- Δεσμεύεται για την ενημέρωση και εκπαίδευση προσωπικού και συνεργατών μέσω πολιτικών και διαδικασιών στα πλαίσια τήρησης του συστήματος διαχείρισης κατά της δωροδοκίας βάσει του προτύπου ISO 37001:2016 και την παροχή απαραίτητων πόρων προκειμένου να καταπολεμήσει τη δωροδοκία.




ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΒΟΥΡΑΚΗΣ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΒΙΑΚ Α.Ε.

	<p><b>ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ</b></p>	<p>ΠΚΔ.1 25.11.2024 Έκδοση: 2</p>
---	--	---

- Ευαισθητοποιεί και εκπαιδεύει κατάλληλα το προσωπικό της μέσω συνεχών ενημερώσεων και εκπαιδεύσεων σχετικά με την καταπολέμηση της δωροδοκίας,
- Έχει θεσπίσει συγκεκριμένη Δομή καταπολέμησης της δωροδοκίας, η οποία είναι ανεξάρτητη από το υπόλοιπο προσωπικό, αναφέρεται μόνο στο διευθύνοντα σύμβουλο και έχει την υποχρέωση και την εξουσία να διερευνά κάθε πιθανή περίπτωση δωροδοκίας, να εξετάζει και να αξιολογεί τους κινδύνους δωροδοκίας και να εφαρμόζει σχετικά μέτρα καταπολέμησης της.
- Σε περίπτωση δωροδοκίας ή μη συμμόρφωσης με τις απαιτήσεις του συστήματος διαχείρισης καταπολέμησης της δωροδοκίας, είναι στη διακριτική ευχέρεια της εταιρείας η επιβολή ή μη κυρώσεων ενώ σε περίπτωση παραβίασης σχετικών νομοθετικών απαιτήσεων, γίνεται αναφορά στις αρμόδιες αρχές.
- Οι συγκρούσεις συμφερόντων δεν είναι αποδεκτές. Είναι προϋπόθεση απασχόλησης ότι η Διοίκηση και οι υπάλληλοι δε διεξάγουν ιδιωτικές επιχειρηματικές δράσεις, πολιτικές ή φιλανθρωπικές μέσα στα όρια της εταιρείας που συνεπάγονται σύγκρουση συμφερόντων.
- Δεσμεύεται για τη συνεχή βελτίωση του συστήματος διαχείρισης καταπολέμησης της δωροδοκίας που εφαρμόζει.

Η εταιρεία δεσμεύεται για υψηλά πρότυπα δεοντολογικής συμπεριφοράς και απαιτεί από όλους τους υπαλλήλους, τους επιχειρηματικούς συνεργάτες και τα άλλα ενδιαφερόμενα μέρη, με τα οποία συνεργάζεται, να συμμορφώνονται με αυτή την πολιτική χωρίς εξαίρεση.

	<p><b>ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ</b></p>	<p>ΠΚΔ.1 25.11.2024 Έκδοση: 2</p>
---	--	---

Το παρόν κείμενο είναι διαθέσιμο σε όλο το προσωπικό, τους πελάτες, τους συνεργάτες, τους προμηθευτές της εταιρείας καθώς και σε κάθε εμπλεκόμενη Δημόσια και Δημοτική Αρχή.

Για οποιαδήποτε ανησυχία ή πιθανή καταγγελία μπορείτε να επικοινωνήσετε και να αναφέρετε το συμβάν στον Υπεύθυνο Διαχείρισης του Συστήματος κατά της Δωροδοκίας, κύριο Μπολάνη Αλέξανδρο (Τμήμα Διαγωνισμών) τηλ. 2821063222 εσωτερικό 224 ή στο μέλος της Ομάδας Συμμόρφωσης του Συστήματος κα Παπαδάκη Δήμητρα (Λογιστήριο) τηλ. 2821063222 εσωτερικό 221 ή με την αποστολή e-mail στο [anti-bribery@mobiak.com](mailto:anti-bribery@mobiak.com) ,πριν προβείτε σε οποιαδήποτε άλλη διαδικασία. Η αποδοχή ή προσφορά δωροδοκίας, συνιστά νομικό αδίκημα, το οποίο μπορεί να επισύρει σοβαρές ποινές οι οποίες καθορίζονται σε συνάρτηση με τη σοβαρότητα της παράβασης που θα διαπιστωθεί και δύνανται να είναι η πραγματοποίηση συστάσεων, η επίπληξη, έως και η απόλυση με καταγγελία της εργασιακής σχέσης."

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΒΟΥΡΑΚΗΣ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΔΙΟΧΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΜΟΒΙΑΚ Α.Ε.**



25 Νοεμβρίου 2024